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ZESTAW M 2
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Na rozwiazanie wszystkich zadan masz 40 minut.

Powodzenia!



1. W kazde okienko wpisz taka cyfre, aby wynik
byt poprawny.

a) 96 -3 =358 b) 7+6 =100

2. Jaka liczba jest trzy razy wigksza od siedemnastu?

3. Podaj wynik dzielenia liczby czterdziesci osiem
przez szes¢.

4. Zuzia narysowata prostokat, o wymiarach takich, jak podano na rysunku ponizej. Olga
narysowata trojkat o takim samym obwodzie jak prostokat. Trojkat narysowany przez Olge
miat wszystkie boki tej samej dtugosci. W zielone pola wpisz dlugosci bokow tego trojkata.

1 cm

5 cm

5. Z prostokata, o wymiarach takich jak podano na rysunku ponizej, Ania jednym cigciem
nozyczek odcigta kwadrat. Jaki obwod ma ten odcigty kwadrat?

4 cm

7 cm

6. Tosia zostata zaszczepiona we wtorek. Do kontroli ma zglosi¢ si¢ po dwoch tygodniach
1 dwoch dniach. W jakim dniu tygodnia powinna pdj$¢ na kontrolna wizyte?

A. w czwartek B. wérode

C. we wtorek D. w poniedziatek



7.

10.

11.

Przy wyjezdzie z ltzy w strong Radomia na drodze
prowadzacej przez Skaryszew stala tablica:

Skaryszew 28 km

Radom 42 km

Ile kilometrow jest ze Skaryszewa do Radomia?

Stolarz zamontowat w szafie pig¢ pionowych
przegréd. Na ile czgsdcei stolarz podzielit wnetrze
szafy?

Marcin ma dwie stomki. Kazda z nich ma dtugos¢
13 cm. Marcin wsunat jedna stomke¢ w druga

na glebokos¢ 2 cm, tworzac z nich nowa dluga
stomke. Ile centymetrow ma ta nowa stomka?

A. 15 B.22 C.24 D. 26

Do stotowki zakupiono pig¢ 1 pot kilograma
herbaty pakowanej w paczki po pot kilograma.
Ile paczek herbaty zakupiono do stotowki?

A5 B.6 C. 11 D. 12

Droga jedzie pig¢ pojazdow jeden za drugim.
Samochdd osobowy jedzie tuz przed cigzarowka.
Motocykl jedzie tuz przed samochodem
dostawczym. Autobus jedzie tuz przed
samochodem osobowym, a na koncu jedzie
cigzarowka. Ktory z pojazdow jedzie pierwszy?

A. autobus

B. dostawczy
C. motocykl
D. osobowy



Przeczytaj tekst.

W marszobiegu uczestniczylo siedem dziewczynek. Wystartowaly o godzinie 11:00.
Asia pokonata tras¢ w pol godziny, a Beata przybiegla 10 minut po Asi. Dorota przebyta trasg
w trzy kwadranse. Zuzia dotarta do mety kwadrans pdzniej niz Jadzia, a Kasia przybiegta na metg
ostatnia. Czasy przebycia trasy przez zawodniczki zapisywano w tabeli.

Na podstawie tekstu rozwiqz zadania od 12. do 16.

12. O ktérej godzinie dotarta do mety Dorota?

13. O 11.20 zaczat pada¢ deszcz 1 padat do konca
marszobiegu. Ile czasu Asia biegta w deszczu?

14. Uzupetnij wszystkie puste miejsca w tabeli.

Zawodmak Czao marozdriegu
Magda 50 mimut
45 maunul
Luzia,

el godziny

1 godzima,
Jadzia, 43 mimaly

15. Ile zawodniczek pokonato trase szybciej niz Dorota?

16. Ile minut weze$niej niz Kasia przybiegta Jadzia?



